

Сегодня, 7 ноября, в Зуевском механико-технологическом техникуме прошёл Урок Мужества. В центре патриотического мероприятия - награждение мастеров производственного обучения и студентов ЗМТТ, принявших участие в восстановлении списанного КамАЗа для его использования в зоне СВО .

Началось мероприятие с выноса флага под марш Преображенского полка и исполнения Гимна России. Заместитель директора "Дирекции имущественных отношений" министерства имущественных отношений Кировской области Селезнев Андрей Геннадьевич рассказал о важности оказания помощи бойцам СВО и ответил на интересующие ребят вопросы. Андрей Геннадьевич вручил благодарственные письма от министерства имущественных отношений студентам и преподавателям техникума, внёсшим неоценимый вклад в ремонт КАмАЗа для целей СВО. Военный комиссар Владимир Юрьевич Сергеев выступил с проникновенной речью, а Андрей Николаевич Родыгин, глава Зуевского района, поблагодарил коллектив техникума за весомую поддержку.









